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Ärendeöversikt
2019-02-27

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Stockholm, BF-IGV 1 LPO Rinkeby
Diarienr

5000-K1314899-18
Anmält datum

2018-10-19
Registreringsdatum

2018-10-19
Överförd från RAR

    -  -  
Brottsbeskrivning
Misshandel (Inomhus, mot man 18 år eller äldre, obekant med offret)

Brottskod
0367

Brottsplatsadress
RINKEBY CENTRUM, SKÅRBYGRÄND

Områdeskod
23B0200802240521

Status
FU/Utredning pågår

Händelse inträffad
    -  -     :  

Händelse inträffad mellan
    -  -   - 2018-10-18

Aktör Roll
Djidid, Mohamed Målsägande
Mustafa Nasser, Yonis Misstänkt
Osman, Muhammed Abdulkadir Vittne
Secka, Ibrahim Misstänkt
Ziani, Mohamed Misstänkt
Personal Funktion

Forsse Petter Anmälningsansvarig

Forsse Petter Anmälningsupptagare



Huvudanmälan
5000-K1314899-18

Anmälningsuppgifter

Anmälningsdatum: 2018-10-19 03:55 Enhet: 531350IG1, BF-IGV 1 LPO Rinkeby

Anmälningssätt: Polisanställd i tjänst Anmälningsansvarig:  Forsse, Petter

Rubrik: Misshandel

Brott/Händelse

Misshandel (Inomhus, mot man 18 år eller äldre, obekant med

offret)

Brottskod 0367

Rinkeby centrum, skårbygränd, Spånga Områdeskod 23B0200802240521

t.o.m Torsdag 2018-10-18 22:07 

Djidid, Mohamed Målsägande

Osman, Muhammed Abdulkadir Vittne

Fritext

Patrull 33-9250 med pa C. Tellgren och pa P. Forsse blev av RLC beordrade till Rinkeby centrum och

tunnelbanan med anledning av en misshandel. Patrull på plats 2018-10-18 23:30.

BROTTET

MISSHANDEL genom att tre okända gärningsmän slagit och sparkat Mohamed. Mohamed blev även

slagen med en plastback.

OMSTÄNDIGHETER

Mohamed befann sig i Rinkeby centrum och när han gick in i biljetthallen kom det fram tre okända

personer till honom. Mohamed berättade att de började bråka med honom och att en av dem slog till

honom på armbågen med en plastback. De andra två slog och sparkade honom på okänt sätt. 

SKADOR

Rodnad på vänster armbåge.

ÖVRIGT

Övervakningsfilm finns i biljetthallen.
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Pm.

Beslut om förundersökning

Datum: 2018-10-19  Beslut av: Nilsson, Marie-Louise

Förundersökning inleds

Det finns anledning att anta att brott som hör under allmänt åtal har förövats.
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Avrapporteringspm
Omständigheter på plats

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Stockholm, BF-IGV 9 LPO Rinkeby
Diarienr

5000-K1314899-18
Uppgiftslämnare

Tellgren, Carolina
Datum

2018-10-19
Tid

04:42
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Carolina Tellgren

Uppgiften avser

Omständigheter på plats
Uppgift

När polispatrull landar i tunnelbanan har gärningsmännen sprungit från platsen och det är helt 
tomt förutom en kille från Lugna gatan. Han berättar att det har varit någon form av 
misshandel inne i tunnelbanan, flera personer har slagit och sparkat på en man som sedan gått 
ner i tunnelbanan. Under tiden kommer en man upp ur tunnelbanan, och killen från Lugna 
gatan berättar att det är målsägande.

Målsägande talar ingen svenska så hjälp tas av spärrvakten i tunnelbanan. Spärrvakten talar 
arabiska och han tolkar, för att initialt få reda på vad som hänt innan kontakt tas med Semantix 
för ett ordentligt förhör. Det blir dock snabbt klart att målsägande har någon form av psykisk 
problematik. Det är väldigt svårt att få fram vad som har hänt, målsägande berättar lite men 
börjar sedan prata om något helt annat. Detta upprepar flera gånger, det är otroligt svårt att alls 
förstå vad som har hänt. Målsägande pendlar också kraftigt i humöret och står stundtals och 
skriker rakt ut och blir otroligt upprörd, nästan aggressiv. Killen från Lugna gatan berättar att 
mannen innan misshandeln har gått runt på torget och pratat med sig själv och pratat med 
fåglarna. Det är omöjligt att hålla något förhör med målsägande på plats, han är alldeles för 
upprörd och kan inte berätta någon sammanhängande utsaga. Klart är dock att han faktiskt har 
blivit misshandlad av tre killar inne i tunnelbanan, det har både spärrvakten och killen från 
Lugna gatan bevittnat. 

Målsägande har ingen telefon då denna har gått sönder, och han har ingen adress i Stockholm. 
Han säger att om man skickar brev till hans adress i Sundsvall kommer hans bror att se till att 
han får breven, det är dock oklart hur det ska gå till. 

Målsägande är lite röd på vänster armbåge, han är för upprörd för att det ska gå att ta någon 
bild av detta. 

Personal från Lugna gatan följer mannen till perrongen och ser till att han säkert kommer på 
tåget som han ska resa med till Centralen. 

Spärrvakten vill inte ställa upp som vittne, då detta skulle göra det omöjligt för honom att 
arbeta i Rinkeby. 

/I tjänsten, pa Tellgren
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PM
Övervakningskamera, T-bana Rinkeby

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 3 LPO Rinkeby
Diarienr

5000-K1314899-18
Uppgiftslämnare

Ulug-Calisir, Bilger
Datum

2018-11-06
Tid

12:43
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Bilger Ulug-Calisir

Uppgiften avser

Uppgift

Övervakningsfilm från TB Rinkeby, kamera RIB-S103
2018-10-18, kl 23:03:10  Målsäganden kommer in i biljetthallen i Rinkeby t-bana-station. 
Sju ungdomar syns i biljetthallen. Tre st är vid spärrarna, fyra av dem står mittemot spärrarna, 
vid utgång Norra.
Tre av ungdomarna är aktiva i misshandeln.

Vid biljettautomaterna går MT.1 (blåa jeansbyxor, trasiga på framsidan, keps med vit text,  
mörk dunjacka med luva, beige päls luvan.) går fram till målsäganden, ställer sig framför 
honom, höjer båda armarna och börjar dansa framför MÄ.

MT. 1 går fram och tillbaka med dansar runt lite. Samtidigt som det ser ut att MÄ pratar med 
ungdomarna som står vid utgång Norra.
MT. 1 går till ungdomarna vid utgång Norra, tar upp en plastback och slår mot MÄ:s vänster 
arm. Mä knuffar bort plastbacken med armen. MT. 1 backar några steg.
Plötsligt tar MT.2 (Ljus hy, blåa jeansbyxor, svart dunjacka med luva, svarta skor, mörkt hår) 
en annan plastback och kastar den mot MÄ. Plastbacken flyger över MÄ:s huvud och landar 
på golvet framför honom. Plastbacken träffar inte MÄ. 

Personal från Lugna gatan kommer in i biljetthallen.

Undertiden står de andra ungdomarna tittar på samtidigt som dem skrattar.

 MT. 1 försöker slå MÄ med plastbacken igen men MÄ knuffar bort den med handen.  MÄ 
tar upp sedan plast backen som MT. 2 kastade men lägger ner den sedan när Lugna Gatan 
personalen (man) går fram till honom.
MT.2 kommer springande med en plastback i handen från ingång mot torget. Han springer 
mot MÄ och utdelar slag med plastbacken mot honom. Han utdelar tre slag. Det ser ut som 
plastbacken träffar MÄ på vänster sida av kroppen, vid axeln. 
MT. 3 (Mörk hy, ljus blåa/gråa jeansbyxor, svart jacka med luva, beige/vit päls runt luvan.) 
kommer bakifrån MÄ och puttar honom med båda händerna så att MÄ tappar balansen och 
ramlar ner på golvet.
MT. 2 utdelar ytterligare ett slag med plastbacken mot MÄ då han ligger på golvet.
MÄ och MT. 2 springer mot utgången, mot torget och försvinner ur kamerans synvinkel ett 



tag. Alla andra springer efter och det blir tomt i hallen förutom en av ungdomarna som går 
fram till spärrvakten och pratar med honom.

Efter en stund kommer samtliga tillbaka till biljetthallen. Ytterligare en personal från Lugna 
Gatan kommer också.
MÄ plockar upp sina saker från golvet som han tappat under misshandeln.
MÄ och MT. 2 som håller en plastback i handen ordväxlar med varandra.  Ser ut som MT.2 
blir tillsagd av Lugna Gatan att gå därifrån. 

Lugna Gatan följer sedan med MÄ genom biljettspärrarna.  Klockan har då hunnit bli 
23:06:40 
Vid kl 23:18 har alla ungdomarna försvunnit från biljetthallen, kort därefter kommer 
polispatrullen in till hallen.

 Kamera RIB-S101  Händelsen är filmad framifrån, vid spärrarana. Händelsen syns delvis.

Kamera RIB-S102  Händelsen syns från annan synvinkel, kameran är riktad mot 
spärrarna/rulltrapporna. Man ser tydligare då Lugna Gatan personalen följer MÄ genom 
spärrarna, MÄ går ner från rulltrapporna.  Lugna Gatan går in till spärrvakten.

Övervakningskamera, T-bana Rinkeby, PM, 2018-11-06 12:43   diarienr: 5000-K1314899-18
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Kamera RIB-S102  2018-10-18, kl 21:14:16. MT.2 sitter på spärren. 

 

Kamera RIB-S104  2018-10-18, kl 21:20:34. MT.2 och MT.3 

 

 

Fotografi(er) Bilder från övervakningskameran, T-bana Rinkeby, 2018-11-06 12:56   diarienr: 5000-K1314899-18
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Kamera RIB-S104  2018-10-18, kl 21:22:34. MT.2 (Svart dunjacka, blåa jeansbyxor och svart 

skor) 

 

 

Kamera RIB-S102  2018-10-18, kl 21:22:59.57.  MT. 1 (Svart dunjacka med luva päls runt 

om, blåa jeans, svarta skor och keps med vit text. MT.2 (Svart dunjacka, blåa jeansbyxor och 

svart skor, sitter på spärren i mitten) MT. 3 (Gråa byxor, svart dunjacka, mörk hy, svart/vita 

skor. 

Fotografi(er) Bilder från övervakningskameran, T-bana Rinkeby, 2018-11-06 12:56   diarienr: 5000-K1314899-18
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Kamera RIB-S102  2018-10-18, kl 23.03.17. MÄ kommer in till biljetthallen. 

 

Kamera RIB-S102  2018-10-18, kl 23.03.24. MT.1 dansar framför MÄ 

 

Fotografi(er) Bilder från övervakningskameran, T-bana Rinkeby, 2018-11-06 12:56   diarienr: 5000-K1314899-18
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Kamera RIB-S102  2018-10-18, kl 23.03.22. MT.1 dansar framför MÄ 

 

Kamera RIB-S102  2018-10-18, kl 23.03.57. MT.1 tar upp en plastback och…………………. 

 

 

 

 

Fotografi(er) Bilder från övervakningskameran, T-bana Rinkeby, 2018-11-06 12:56   diarienr: 5000-K1314899-18
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Kamera RIB-S102  2018-10-18, kl 23.04.01. MT.1 slår MÄ med plastback i armen. 

 

Kamera RIB-S102  2018-10-18, kl 23.04.09. MT.2 kastar plastback mot MÄ. 

 

 

 

Fotografi(er) Bilder från övervakningskameran, T-bana Rinkeby, 2018-11-06 12:56   diarienr: 5000-K1314899-18
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Kamera RIB-S102  2018-10-18, kl 23.04.32. MÄ och personal från Lugna Gatan 

 

Kamera RIB-S103  2018-10-18, kl 23.04.33. MT.3 kastar plastback mot MÄ. 

 

 

Fotografi(er) Bilder från övervakningskameran, T-bana Rinkeby, 2018-11-06 12:56   diarienr: 5000-K1314899-18
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Kamera RIB-S103  2018-10-18, kl 23.04.35. MT.2 utdelar slag med plastback mot MÄ. 

 

 

Kamera RIB-S103  2018-10-18, kl 23.04.42. MT.3 knuffar MÄ så att han ramlar på golvet. 

 

Fotografi(er) Bilder från övervakningskameran, T-bana Rinkeby, 2018-11-06 12:56   diarienr: 5000-K1314899-18
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Kamera RIB-S103  2018-10-18, kl 23.04.42. MT.2 utdelar slag med plastback mot MÄ. 

 

Kamera RIB-S103  2018-10-18, kl 23.04.42. MT.2 utdelar slag med plastback mot MÄ. 

 

 

 

 

Fotografi(er) Bilder från övervakningskameran, T-bana Rinkeby, 2018-11-06 12:56   diarienr: 5000-K1314899-18
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Kamera RIB-S103  2018-10-18, kl 23.04.51.  Ungdomarna springer ut från biljetthallen. 

 

 

Kamera RIB-S102  2018-10-18, kl 23.06.24.  MT.2  blir tillsagd av Lugna Gatan personal. 

 

 

 

Fotografi(er) Bilder från övervakningskameran, T-bana Rinkeby, 2018-11-06 12:56   diarienr: 5000-K1314899-18
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Kamera RIB-S102  2018-10-18, kl 23.06.32.  Lugna gatan följer MÄ in genom spärrarna. 

 

 

Kamera RIB-S103  2018-10-18, kl 23.19.49.  Polispatrull på plats. 

 

 

Fotografi(er) Bilder från övervakningskameran, T-bana Rinkeby, 2018-11-06 12:56   diarienr: 5000-K1314899-18
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Fotografi(er) Bilder från övervakningskameran, T-bana Rinkeby, 2018-11-06 12:56   diarienr: 5000-K1314899-18

  17



18

PM
Identifiering

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Stockholm, BF-IGV 1 LPO Rinkeby
Diarienr

5000-K1314899-18
Uppgiftslämnare

Svensk, Jakob
Datum

2018-11-12
Tid

17:19
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Jakob Svensk

Uppgiften avser

Uppgift

Undertecknad har tagit del av stillbilder från övervakningsfilm TB Rinkeby. Jag har 
identifierat följande personer:

MT 2: Mohamed Ziani 020519-5712

MT 1: Yonis Nasser 971026-3337

MT 3: Ibrahim Secka 011022-0852

Ovan personer har jag träffat på flera gånger i Rinkeby centrum. Jag har ingripit och 
rapporterat dem för brott vid flera tillfällen. Jag är helt säker på att det är ovan individer som 
man ser på bilderna. Jag har träffat på dem så ofta att det är lika lätt att identifiera dem som 
om det skulle vara en kollega.

De misstänkta uppehåller sig nästan dagligen i Rinkeby centrum och ingår i en grupp 
individer som begår ånga brott.

Jakob Svensk
Polisassistent
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PM
Identifiering av MT2

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 2 LPO Rinkeby
Diarienr

5000-K1314899-18
Uppgiftslämnare

Sandberg, Lars
Datum

2018-11-20
Tid

09:12
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Lars Sandberg

Uppgiften avser

Identifiering av MT1
Uppgift

Då jag ser bilderna från tunnelbanehallen i Rinkeby i detta ärende känner jag igen MT2 som 
Mohamed Ziani 20020519-5712.

Jag höll ett misstankeförhör med Mohamed Ziani nu i sommar 2018 och spenderade då ca 30 
minuter med honom. Jag har också sett honom på en övervakningsfilm i det ärende jag då 
jobbade med, och jag känner igen honom även därifrån. Han har fortfarande samma frisyr 
och hårfärg som när jag träffade honom, hans kroppsbyggnad (smal, relativt vältränad, ca 170 
cm lång) - är den samma, och han har en liknande klädstil som när jag träffade honom, men 
framförallt känner jag igen hans ansikte. 

Jag helt övertygad om att det är Mohamed Ziani som är "MT2" på bilderna i detta ärende. 

/Pa Lars Sandberg
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PM
Uppgifter om målsäganden

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 1 LPO Rinkeby
Diarienr

5000-K1314899-18
Uppgiftslämnare

Nyberg, Sofia
Datum

2018-12-18
Tid

13:22
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Sofia Nyberg

Uppgiften avser

Uppgift

Målsägandes bror ringer till undertecknad efter att ha mottagit kallelsen som skickades till 
målsäganden. Målsäganden är skriven på sin brors adress i Sundsvall. 
Enligt brodern så har han inte sett till sin bror sedan 2017-11-24 då han körde honom till 
Arlanda för att han skulle åka tillbaka till hemlandet Marocko. 
Målsäganden gick av planet innan det lyfte från Sverige, och kom därmed aldrig fram till 
Marocko där övriga familjer väntade. 

Polisen har hört av sig vid flera tillfällen till brodern gällande brottsmisstankar mot 
målsäganden. Brodern har aldrig hör av honom.
Han har hört att målsäganden lever på gatan. Han berättar också att han är psykiskt sjuk och 
behöver hjälp. Han har inget uppehållstillstånd i Sverige och skall därmed tillbaka till familjen 
i Marocko. 

Brodern ska höra av sig till undertecknad om han får tag på sin bror, och undertecknad lovar 
att göra detsamma om målsäganden ger sig till känna. 

/pa Sofia Nyberg 
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PM
Migrationsverket

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 1 LPO Rinkeby
Diarienr

5000-K1314899-18
Uppgiftslämnare

Vikström, Rasmus
Datum

2018-12-20
Tid

10:55
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget

Solna polissation
Mottaget datum

2018-12-20
Tid

10:55
Sätt på vilket uppgift lämnats

Telefon
Upprättad av

Rasmus Vikström

Uppgiften avser

Migrationsverket
Uppgift

Migrationverket uppger:
Mohamed Djidid är inte längre inskriven hos Migrationsverket, han har varit asylsökande 
men inte längre. Han blev utskriven den 18 september, 2018.

Gatuadress: sa
Postadress: 11121 Stockholm
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PM
Vittne, Osman Muhammed Abdulkadir

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 1 LPO Rinkeby
Diarienr

5000-K1314899-18
Uppgiftslämnare

Vikström, Rasmus
Datum

2018-12-18
Tid

14:15
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget Mottaget datum Tid

Sätt på vilket uppgift lämnats

Upprättad av

Rasmus Vikström

Uppgiften avser

Vittne vill ej medverka
Uppgift

Osman, Muhammed Abdulkadir 
19870927-0618
Tel. 073-930 83 78
Jobbar för lugna gatan i Rinkeby

Osman vill inte medverka eller vittna till utredningen då han ej har förtroende för polisen och anser att 
han inte kommer kunna jobba kvar där om han hjälper polisen.
Osman säger själv att han har sett hur vi sköter saker och ting och vill inte medverka då han har familj 
i Rinkeby.
Han hänvisar till att vi har film på händelsen och vill inte vara med. 
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Förhör
1

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 1 LPO Rinkeby
Diarienr

5000-K1314899-18
Hörd person

Ziani, Mohamed
Personnummer

20020519-5712
Den hörde är

Misstänkt
ID Styrkt

Ja
Sätt

Via daktningsbild
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Delgiven information om att förenklad delgivning vid ett personligt möte genom att skriftlig information överlämnas.

2018-12-11 Rasmus Vikström
Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Mohamed Ziani delges misstanke om MISSHANDEL, genom att slagit och kastat en plastback mot

målsägande Mohamed Djidi. Handlingen har  tillfogat målsägande skada och smärta. Våldet har bestått

i upprepade slag mot målsägandes övre kropp när han står men även när han ligger ner på marken. Detta

har skett i tunnelbanan i Rinkeby Centrum, den 2018-10-19 mellan klockan 23:03 och 23:07. 
Underrättad om misstanke

Ja
Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Ja
Försvarare/ombud önskas

Björn Sondell
Försvarare/ombud närvarande

Ja
Godtar den försvarare som rätten förordnar

Ja

Förhörsledare

Rasmus Vikström
Förhörsdatum

2018-12-11
Förhör påbörjat

15:07
Förhör avslutat

15:27
Förhörsplats

HVB Faramir, Bryggargatan 8
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

RW

Förhörssätt

Ljudbandsförhör  
Förhörsvittne

Berättelse

Förhörsledare är pasp Rasmus Vikström. Biträdande förhörsledare är pa Sofia Nyberg. 
Förhöret spelas in i sin helhet med diktafon, varpå detta endast är en sammanfattning av 
förhöret och därmed inte uppläst och godkänd. 

Närvarande under förhöret är försvarare Björn Sondell
Socialtjänsten och vårdnadshavare är underrättad men kunde ej närvara.

 Mohamed Ziani delges brottsmisstankarna ovan och uppger att han har förstått vad han är 
misstänkt för. 

 Mohamed Ziani informeras om rätten att inte yttra sig under förhöret.

 Detta framkommer i förhör med Mohamed:
 Vad gjorde du den här kvällen i oktober?
Ingen kommentar

 Kan du beskriva händelseförloppet mer i detalj?
Ingen kommentar

 Har du någonsin träffat Mohamed Djidi?



Ingen kommentar

 Pratade ni med varandra?
Ingen kommentar

 Vad sa ni till varandra?
Ingen kommentar

 Varför startade bråket?
Ingen kommentar

 Har du fått några skador i samband med händelsen?
Ingen kommentar

 Har du gjort något fysiskt mot målsägande?
Ingen kommentar

 Såg du om målsägande fick några skador?
Ingen kommentar

 Hur slog du?
Ingen kommentar

 Varför vill du inte kommentera?
Ingen kommentar

 Vad blev reaktionen av det som du gjorde?
Ingen kommentar

 Varför slog du?
Ingen kommentar

 Vilka fler var du med vid den här händelsen?
Ingen kommentar

Vem gjorde vad?
Ingen kommentar

Varför?
Ingen kommentar

Vad hittade ni på marken?
Ingen kommentar

Tog ni sönder något som tillhörde målsägande?
Ingen kommentar

 Visar bilder från Rinkeby c (externa dokument, fotografier, Bilder från 
övervakningskameran T-banan Rinkeby)( Bild 5,6, 7, 8, 9, 10, Bild 12-16, Bild 18)
Ingen kommentar

 Flera kollegor har identifierat dig och hela misshandeln syns när du slår upprepade 
gången på film. Varför händer det här?
Ingen kommentar

Förhör med Ziani, Mohamed; 2018-12-11 15:07   diarienr: 5000-K1314899-18
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 Ingenting du vill yttra?
Ingenting

 Ziani förnekar brott

Ziani är underrättad om förenklad delgivning

Ziani bestrider eventuellt ersättningsanspråk

Dagsbotsuppgifter:
Inkomst: Ingen inkomst
Bidrag: studiebidrag 1200 kr
Förmögenhet: nej
Skulder: Ca. 60 000
Gift/sambo: nej
Barn under 18: Inga barn
Försörjningsplikt: nej

Förhör med Ziani, Mohamed; 2018-12-11 15:07   diarienr: 5000-K1314899-18
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Diarienummer: K1314899-18 
Hörd person: Mohamed Ziani, 020519-5712 
Roll i förhör: Misstänkt 

Förhörstid: 2018-12-11, 15:07 – 15:27 
Förhörsledare: Rasmus Vikström 
Övriga närvarande: Biträdande förhörsledare Sofia Nyberg, Advokat Björn Sondell 
 

FL: Förhörsledare Rasmus Vikström 

FL2: Biträdande förhörsledare Sofia Nyberg 

Mohamed: Hörd person Mohamed Ziani 

A: Advokat Björn Sondell 

 

 

Mohamed: Är det bara ett förhör kvar? 

 

FL2: Ja det är ett förhör kvar, precis det stämmer. 

 

FL: Bra Ziani då kör vi igång då med delgivningen här. 

 

Mohamed: Mm. 

 

FL: Mohamed Ziani delges misstanke om misshandel genom att tillsammans och i 

samförstånd med okänd gärningsman slagit och kastat en plastback mot målsägande 

Mohamed Djidid. Handlingen har tillfogat målsägande skada och smärta, våldet har bestått i 

upprepade slag mot målsägandes övre kropp när han står, men även när han ligger ner, och på 

marken. Detta har skett i tunnelbanan i Rinkeby centrum den 19 oktober 2018 mellan klockan 

23:03 och 23:07. 

 

Mohamed: Plastbank vad? 

 

FL: Plastback. Alltså en sån här plast, som man ställer flaskor i. 

 

Mohamed: Ja ok. 

 

FL: Förstår du? 

 

Mohamed: Ja, en… 

 

FL: Har du förstått? 

 

Mohamed: Ja jag förstår. 

 

A: Ska vi köra på en gång eller vill du ha en paus det är du som avgör. 

 

Förhör 1 Mohamed Ziani - utskrift, 2019-01-24 15:43   diarienr: 5000-K1314899-18
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Mohamed: Vad tycker du? 

 

A: Nej det är upp till dig. 

 

Mohamed: Vi kör. 

 

A: Då kör vi. 

 

FL: Vi kör, ok.  

 

A: Det är inte jag som behöver en paus i så fall, utan det är om du vill ha det, men då kör vi, 

det är inga konstigheter. 

 

FL: Bra Ziani. Vad gjorde du den här kvällen? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Känner du igen det här händelseförloppet överhuvudtaget? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Känner du igen brottet? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Har du nånsin träffat Mohamed Djidid? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Pratade ni med varann nån gång? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: I så fall vad sa ni till varann? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Varför startade bråket? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Har du fått några skador vid det här tillfället? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

Förhör 1 Mohamed Ziani - utskrift, 2019-01-24 15:43   diarienr: 5000-K1314899-18
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FL: Har du gjort något fysiskt mot målsäganden? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Såg du om målsäganden fick några skador? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Hur slog du målsäganden? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Varför vill du inte kommentera? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Vad blev reaktionen från målsäganden av det du gjorde? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Varför slog du målsäganden? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Vilka fler var det med vid den här kvällen? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Vem var det som gjorde vad den här kvällen, tunnelbanan? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Ingen? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Vad var det, hittade ni nånting på marken efter själva misshandeln? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Du minns inte om ni tog sönder nånting som tillhörde målsägaren? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

Förhör 1 Mohamed Ziani - utskrift, 2019-01-24 15:43   diarienr: 5000-K1314899-18

  28



 

FL2: Du kan visa… 

 

FL: Mm. Ja då ska jag visa igen då lite bilder för dig. 

 

Mohamed: Mm. 

 

FL: Ok ska vi se. Känner du igen nån av killarna på bilden? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Personen näst längst till vänster, är det du? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Känner du igen han då? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Är det där du på bilden? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Vad gör personen på bilden? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Vem är det där? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: För det är himla likt dig, tycker du inte? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. Tycker inte. 

 

FL: Håller han i en… vad tror du det hära bråket handla om? 

 

Mohamed: Inga kommentar. 

 

FL: Hade han sagt nå dumt? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Där då? 

Förhör 1 Mohamed Ziani - utskrift, 2019-01-24 15:43   diarienr: 5000-K1314899-18
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Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Säkert? 

 

Mohamed: Ja säkert. Ingen kommentar. 

 

FL: Och det är inte du? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Samma person hära, och målsägande ligger på marken då. 

 

Mohamed: Mm. 

 

FL: Mm, ingenting du vill säga om den? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Hur trillade målsäganden? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Slog du målsäganden? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Hade han sagt nåt som fick dig och bli arg? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Hade han hotat dig? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Hur många gånger slog du han? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: Ja det var sista. 

 

FL2: Mm. Det är såhär att det är flera kollegor till oss som har identifierat att det är du som är, 

syns i tunnelbanan på dem hära bilderna och den här övervakningsfilmen. Och hela 
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misshandeln syns på filmen också, där man ser hur du slår upprepande gånger med en 

plastback på en ensam kille som kommer in. 

 

Mohamed: Mm. 

 

FL2: Mm. Det syns. 

 

Mohamed: Mm. 

 

FL2: Så att det är på svart och vitt. Men, och jag tänker bara fråga liksom hur, varför händer 

det här Mohamed? 

 

Mohamed: Jag har ingen kommentar. 

 

FL2: Nej. Det är väldigt allvarligt. 

 

Mohamed: Mm. 

 

FL2: Mm. Du är 16 år. 

 

Mohamed: Mm. 

 

FL2: Kan man slå nån på det här viset så tycker jag också man kan stå för det. 

 

Mohamed: Ja 

 

FL2: Det är min åsikt. 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL2: Nej. Tre mot en det känns inte så tufft. 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL2: Med tillhygge. 

 

Mohamed: Ja, ingen kommentar. 

 

FL2: Ja, nej. Nej jag förstår. Nej jag har inget. 

 

FL: Vad tänker du då när du ser det hära, även om det inte är du som du säger. 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

Förhör 1 Mohamed Ziani - utskrift, 2019-01-24 15:43   diarienr: 5000-K1314899-18

  31



FL: Känner du nån av personerna på filmen? 

 

Mohamed: Ingen kommentar. 

 

FL: För jag kan tänka mig att du inte var den som var värst här. 

 

Mohamed: Ingen kommentar. Jag… 

 

FL: Nåt du vill säga? 

 

Mohamed: Ingenting alls. 

 

FL: Så, så vad säger du då, nekar du eller erkänner du? 

 

Mohamed: Jag förnekar brott. Förnekar.  

 

FL: Ja. Mm. Ska bara ta lite formalia. 

 

Mohamed: Är dem klara eller? 

 

A: Nej det är formalia. Det är lite dagsmålsuppgifter. 

 

Mohamed: Sammanfattning? 

 

A: Nej. (…ohörbart) bland annat 

 

FL: Ja nu är det såhär förenklad delgivning det har du väl säkert hört hur det går till, jag vet 

inte vad ni… 

 

A: Är de det du håller på med eller? 

 

FL: Nej förenk… 

 

A: Nej det är det här dem förklarar att du ska kolla din brevlåda, kolla posten och så vidare. 

 

FL: Mm, ja. 

 

A: Ja ta det till mig. 

 

FL: Jag antar att det kommer hit, posten eller hur funkar… 

 

Mohamed: Nej jag är klar. 

 

FL2: Nej klar snart här. 
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(…ohörbart)  

 

FL2: Ja. 

 

Mohamed: Ja ja. Så Axbyplan 36 då. 

 

FL2: Mm. 

 

FL: Mm.  

 

FL2: Vi skickar brev hem till dig, och som mamma och pappa får läsa, och du också. Och sen 

så all information som vi har går ju också till Björn, så Björn kommer ju också ha kontakt 

med dig. 

 

Mohamed: Vi har kontakt. 

 

FL2: Ja precis. 

 

FL: Och Mohamed skulle du godta strafföreläggande om det skulle bli aktuellt? 

 

Mohamed: Jag skulle, med alltså skadestånd och sånt? 

 

FL: Ja, alltså… 

 

Mohamed: (…ohörbart)  

 

FL2: Mm det blir inte aktuellt nej. 

 

FL: Nej. Mm. 

 

FL2: Mm. 

 

Mohamed: Har dem sagt nåt om nå skadestånd eller? 

 

FL2: Vi har inget belopp i nuläget, ersättningsanspråk. Men det kommer att komma 

ersättningsanspråk om/eller när åtal väcks. 

 

Mohamed: Och det här misshandlet var det han som anmälde eller var det, jag förstår inte 

riktigt. 

 

FL2: Du förstår inte vem som anmälde? 

 

Mohamed: Ja. Var det han? 
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FL2: Ja det var ganska många på platsen där faktiskt så att det… 

 

Mohamed: Så det var inte han som anmälde det? 

 

FL2: Ja det, det kommer jag inte gå in på exakt, jag vet faktiskt inte exakt som anmält om jag 

ska va ärlig jag har inte det i huvet men det, det var flera som också hjälpte till där så att det 

kan nog ha kommit in från flera håll skulle jag tro. Mm. 

 

FL: Så eventuellt ersättningsanspråk nej. 

 

FL2: Ja det, antar att ni bestrider det, eftersom… 

 

A: Mm, ja. Du bestrider det. 

 

FL2: Ja. 

 

Mohamed: Ja. 

 

FL2: Mohamed bestrider i alla fall, ja. 

 

FL: Ja. 

 

Mohamed: Föräldrarna också tror jag. 

 

A: Ja ja det framställs väl och så får dem hantera den saken. 

 

FL2: Ja. 

 

Mohamed: Ja. 

 

A: Mm, precis som för… 

 

FL2: Man ställer ju frågan till dig och så ställer man frågan till mamma och pappa också 

separat. 

 

Mohamed: Ja. 

 

FL2: Men det kan ju bli en senare fråga. 

 

FL: Ja, och så dem hära, dem ska vi dra dem? 

 

FL2: Ja kan vi ta. 
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FL: Inkomst Ziani har du nån sån? Just nu. 

 

Mohamed: Jag? 

 

FL: Mm nåt tim-jobb eller nåt sånt dära? 

 

Mohamed: Ska jag… jag är hära, hur ska jag jobba? 

 

FL: Ja, det är sant. Så nej. 

 

Mohamed: Nej. 

 

FL: Har du nå bidrag som du får nu? 

 

Mohamed: Jag får, vad heter det, ja när man går på gymnasiet. 

 

A: Studiebidrag. 

 

Mohamed: Ja exakt jag får 1 och 2 per månad. 

 

FL: Mm. 

 

Mohamed: Och ja, mm. 

 

FL: Besitter du nån förmögenhet, alltså har du nåt arv eller nå sånt där? 

 

Mohamed: Nej, inte vad jag vet. 

 

FL: Mm. Har du nå skulder? 

 

Mohamed: Ja. Inte ute, alltså skulder till… 

 

FL: Mm ja så att det är Kronofogden eller Inkasso… 

 

Mohamed: Har jag skulder? 

 

A: Snart. 

 

Mohamed: Snart ja. 

 

A: Mycket snart. 

 

Mohamed: Det ligger på 60 000. 
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FL: Mm. 

 

A: Cirka. 

 

FL: Cirka. 

 

A: Mm. 

 

FL2: Han bor hos mamma. 

 

Mohamed: När blir… 

 

A: Ja det är 60 000. 

 

Mohamed: När blir det, in i Kronofogden? 

 

A: Ja det är då, i dagarna här. 

 

(…ohörbart)  

 

FL: Förhöret avslutas 15:27. 

 

Förhöret avslutas. 
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PM
Korrigering av brottsdelgivning

Signerad av

Signerad datum

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 1 LPO Rinkeby
Diarienr

5000-K1314899-18
Uppgiftslämnare

Nyberg, Sofia
Datum

2019-01-24
Tid

16:51
Beslag verkställt

Nej
Material för analys

Nej

Mottaget

Bryggargatan 8, Hallstahammar
Mottaget datum

2019-01-24
Tid

10:30
Sätt på vilket uppgift lämnats

Muntligt
Upprättad av

Sofia Nyberg

Uppgiften avser

Uppgift

I samband med förhör i ett annat ärende, den 2019-01-24, delgavs Mohamed Ziani en 
korrigering av detta ärendets brottsdelgivning. Korrigeringen innebar att det tidigare delgivna 
brottsdatumet 2018-10-19 är felaktigt och att det korrekta brottsdatumet skall vara 
2018-10-18. 

Mohamed uppgav att han förstod korrigeringen av brottsmisstanken och uppgav att det inte 
förändrade något av det han sagt i det tidigare förhöret. 

/pa Sofia Nyberg 
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Förhör
1

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 1 LPO Rinkeby
Diarienr

5000-K1314899-18
Hörd person

Secka, Ibrahim
Personnummer

20011022-0852
Den hörde är

Misstänkt
ID Styrkt

Ja
Sätt

Daktningsbilder
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Tolk Språk

Målsägande/misstänkt under 18 år

Ja
Vårdnadshavare underrättad

 
Socialnämnden underrättad om mt

 
Socialtjänsten underrättad om tid för förhör

 
Föräldrar/Vårdnadshavare/Annan underrättad

 

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Hörd som misstänkt angående MISSHANDEL, genom att tillsammans och i samförstånd med två andra

gärningspersoner slagit målsägande upprepade gånger med en plastback samt puttat ned målsägande på

marken. Detta har tillfogat målsägande skada och smärta. Våldet har bestått i upprepade slag mot

målsägandes övre kropp när han står men även när han ligger ner på marken. Detta har skett i

spärrhallen i Rinkeby tunnelbana, den 2018-10-18 mellan klockan 23:03 och 23:07. 
Underrättad om misstanke

Ja
Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Ja
Försvarare/ombud önskas

Ted Dahlqvist
Försvarare/ombud närvarande

Ja
Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Josefine Åhlund
Förhörsdatum

2019-01-09
Förhör påbörjat

10:00
Förhör avslutat

10:17
Förhörsplats

SiS ungdomshem Eknäs
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

JÅ

Förhörssätt

Ljudbandsförhör  
Förhörsvittne

Berättelse

Förhörsledarens frågor och kommentarer anges i kursiv stil.
Förhöret är inspelat med diktafon. Nedan följer förhöret i sin helhet i dialogform.

Förhörsledaren benämns FL.
Ibrahim Secka benämns Ibrahim.
Försvararen benämns försvarare.

 FL: Ska hålla misstankeförhör med Ibrahim Secka dagens datum 9 januari 2019. Klockan är 
10:00. Närvarande är jag Josefine Åhlund, biträdande förhörsledare Carolin Forssell, 
offentlig försvarare Ted Dahlqvist och så har vi Ibrahim Secka.

FL:Så då påbörjar jag.. så. Jag ska börja med att delge dig att du har RÄTT ATT INTE 
UTTALA DIG, Ibrahim om någonting.
RÄTTEN TILL EN FÖRSVARARE. Du har din advokat här, Ted.
Det du är misstänkt för är MISSHANDEL genom att tillsammans och i samförstånd med två 
andra gärningspersoner slagit målsäganden upprepade gånger med en platsback samt puttat 



ner målsägaren på marken. Detta har tillfogat målsägaren skada och smärta. Våldet har 
bestått i upprepade slag mot målsägarens överkropp när han står, men även när han ligger 
ner på marken. Det här har inträffat i Rinkeby tunnelbana den 18 oktober 2018 mellan kl. 
23:03 och 23:07.
Förstod du misstanken?

Ibrahim: Nej.

 FL: Förstod du vad den innebar? Misshandel?
Ibrahim: Ah, jag förstår det.
 FL: Precis. Du förstår själva misstanken. Det jag läste upp?
Ibrahim: Ja. 

 FL: Vet du vad det är för händelse jag partar om? Den 18:e?
Ibrahim: Nej.
 FL: Nej?

 FL: Jag ska göra såhär. Det finns en övervakningsfilm från biljetthallen tunnelbanan 
Rinkeby centrum.
Ibrahim: OK.
 FL: Den tyvärr, den fungerar inte i våra datorer så det vi har fått göra är att vi har fått 
plocka ut lite bildsekvenser från den här övervakningsfilmen eh och övervakningsfilmen 
kommer ni att få se senare. Men det jag kommer att göra nu Ibrahim det är att jag kommer 
att visa lite olika bilder för dig. Vill du kommentera får du göra det, men jag kommer att 
ställa lite frågor kring dem. Ok?

 FL: Nu har det kommit med två bilder på samma papper här, men om vi börjar med den 
översta bilden (visar bild 1 i bildbilaga). Den här. Vill du kommentera vilka personer du ser 
här? Känner du igen någon?
Ibrahim: Ingen kommentar.

 FL: Ingen kommentar? Den här personen? (fl pekar på person på bild 1 omnämnd som MT1 
i bildmaterial)
Ibrahim: Ingen kommentar.

FL: Den här? (fl pekar på person på bild 1 omnämnd som MT2 i bildmaterial)
Ibrahim: Inga kommentarer.

 FL: Om vi tar bilden här nere? (fl pekar på bild 2).
Ibrahim: Vilken?
 FL: Den. Vill du berätta vad du ser där? 
Ibrahim: Jag ser inget faktiskt.

 FL: Nej. För att du ska få ,i och med att det inte blir en filmsekvens , så kan jag förklara för 
dig att den här personen i den beigea jackan det är målsägaren och det är samma person där 
i den beigea jackan ( fl pekar på Mä på bild 1 och 2). Är det en person du känner igen, han i 
den beigea jackan?
Ibrahim: Nej.

 FL: Nej. Vi går vidare. Alla bilder är från samma övervakningsfilm så att du vet. Nästa då 
är vi ett steg lite längre fram som du ser finns det tidangivelser där. Det här är lite lite 
senare. Målsägaren beige jacka. Kommentera någon av personerna du ser här (fl visar bild 
3).
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Ibrahim: Nej, inge kommentar.

 FL: Vet du vem någon av dem är eller vill du inte säga?
Ibrahim: Jag vet inte, jag vet inte.

 FL: Du vet inte? 
Ibrahim: Nej.

 FL: Här då? (fl visar bild 4)
Ibrahim: (Ohörbart) inte.
 FL: Jag tar det där som ett nej. Vi går vidare. Sekvenserna blir ju lite hoppiga nu, men det 
som händer här är att den här personen i grå jacka med päls har en back i handen (fl 
förklarar bild 4). Här är målsägaren igen( fl visar bild 5), backen, personen, den personen, 
den personen (fl pekar att det är samma personer på bilderna 1-5).
Ibrahim: Vem påstår ni är jag?

 FL: Vi kan gå in på det, men du ska få se alla bilderna först sen går vi in på det. 
Det här fortsätter, samma målsägare, samma individer. Här står målsägaren igen (visar bild 
5, 6 och7). Här står, känner du igen vilka som har sådana jackor?
Ibrahim: (Ohörbart).

 FL: Lugna gatan.
Ibrahim: Aha. 

FL: Ja. Vill du kommentera något från den här bilden?(fl visar bild 7).
Ibrahim: Ingen kommentar.

 FL: Här är en annan person i svart, inte han med pälsen på jackan, utan han har svart jacka 
och blå jeans och så har vi en plastback. Här har vi målsägaren. Känner du igen den här 
personen? (fl visar bild 8 och 9 och pekar på personen benämnd som MT 2 på bild 9).
Ibrahim: Nej, ingen kommentar.

 FL: Här ser vi målsägaren igen, faller till marken. Samma kille, platsbacken och här står en 
tredje kille med lite mörkare jeans och jacka med pälskrage (fl visar bild 10).
Ibrahim: Ingen kommentar.

 FL: Nästa sekvens ligger målsägaren här på marken. Tycker du att det är svårt att 
kommentera bilderna, eller? Eller ser du inte?
Ibrahim: Jag får inte ut nått i mitt huvud av den här händelsen.

 FL: Nej.
Ibrahim: att jag har varit där eller någonting sånt.

 FL: Du minns inte att du har varit där?
Ibrahim Nej.

 FL: det är ganska längesen ju. Det är sedan oktober, men du minns inte att du har varit där?
Ibrahim: Nej.

FL: Kan du ha varit där?
Ibrahim: Nej.

 FL: Nej. Plastbacken. Här har Lugna gatan anslutit (fl visar bild11 och 12). Jag förstår att 
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det är lite svårt att se från filmsekvenser. Det är lättare att se på en film, men det är inget 
minne som väcks till liv? Kommer du ihåg det här?
Ibrahim: Inga kommentarer. Jag vet inte. 

 FL: Nej. Det som händer i alla fall sen är det här är målsägaren och han har kommit förbi 
spärrana och polisen kommer (fl visar bild 13-16) och det finns ett antal personer. Vissa står 
och tittar på, men det finns tre personer som är aktiva.
Ibrahim: Inga kommentarer.

 FL: Nej. Ska vi se. Vi har. Jag har en lite bättre bild på en utav killarna som är aktiv som du 
ska få se. Den här personen (fl visar bild 17 och pekar på den person som benämns MT2). 
Känner du igen?
Ibrahim: Aldrig sett.

 FL: Du vet inte vem det är?
Ibrahim: Nej. 

FL: Är du säker på det?
Ibrahim: Aaa

 FL: Säger namnet Mohamed Ziani dig någonting?
Ibrahim: Va?

 FL: Mohamed Ziani.
Ibrahim: Vem är Mohamed Ziani?

 FL: Vet du vem Mohamed Ziani är? Har du hört det förut?
Ibrahim: Nej, jag har aldrig hört det namnet förut (ohörbart).

 FL: Om vi tar. Det här var den första bilden du fick se. Den som vi påstår är du är den här 
personen (fl visar bild 1 och pekar på personen som benämns MT3 i bildbilagan).
Ibrahim: Tyvärr det är inte jag.

 FL: Det är inte du? Varför är det inte du då?
Ibrahim: Jag har inte såna kläder.

 FL: Du har inte såna kläder.
Ibrahim: Nej.

 FL: Den här killen då? Det är den bästa bilden jag kan ge på killen med pälskragen och blå 
slitna jeans (fl visar bild 1 och pekar på personen som benämns MT1 i bildbilagan). Vet du 
vem det är?
Ibrahim: Ingen kommentar.

 FL: Men vet du vem det är eller vill du inte säga?
Försvarare: Han sva..
Ibrahim: Jag vet inte.

 FL: Du vet inte vem det är?
Ibrahim: Och inga kommentarer. (ohörbart) svarar på frågan.

 FL: Du vill inte svara på frågan?
Ibrahim: Nej, jag vet inte vem det är. Jag kan inte svara på en fråga som jag inte vet vem 
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personen är.

 FL: Nej, du vet inte vem det är. Yonis Nasser, säger det dig någonting? Det namnet?
Ibrahim: Nej. 

 FL: Du känner inte honom?
Ibrahim: Nej. 

 FL: Nej. Anledningen till att du är misstänkt och att jag påstår att det är du det är för att de 
här bilderna som jag har visat för dig de har ju legat ute för identifiering och det är polismän 
som har pekat ut att det där är du, det där är Mohamed Ziani (fl pekar på den person 
benämnd som MT2) och det där är Yonis Nasser (fl pekar på den person som benämns MT1).
Ibrahim: Ok.

 FL: Som är 100% säkra på att..
Ibrahim: låt dem få vara det då.
 FL: …det är du.
Ibrahim: Ja.

 FL: Och att det är Mohamed Ziani och att det är Yonis Nasser.
Ibrahim: Hur ser dem att det är jag?

 FL: De säger att de har träffat dig, Mohamed och Yonis väldigt många gånger och att ni 
brukar hänga i tunnelbanan Rinkeby centrum.
Ibrahim: Låt dem säga så. Jag vet själv att det inte är jag.

 FL: Du vet att det inte är du.
Ibrahim: De kan säga att det är jag, en jag vet själv att det inte är jag.

 FL: Ok, men vill du kommentera att flera poliser pekar ut att det är du?
Ibrahim: Låt dem peka ut. Jag förnekar ändå.

 FL: Mm, men vill du kommentera det?
Ibrahim: Jag har inget att kommentera för jag säger själv att man inte kan se den här personen 
och det är inte jag. 

 FL: Nej, ok. Du står fast vid att det inte är du i alla fall.
Ibrahim: Exakt.

 FL: Den här målsägaren då. Det är svårt att hitta en bra närbild på honom, men jag tror att 
den bästa bilden jag kan visa för dig är den här (fl visar bild 7 och pekar på MÄ). Är det en 
person som du känner igen?
Ibrahim: Nej.

 FL: Vet du om du har träffat honom förut?
Ibrahim: nej.

 FL: Mohamed Djidid, är det ett namn du känner igen?
Ibrahim: Nej.

 FL: Nej. Och som jag uppfattar dig så förnekar du brott?
Ibrahim: Exakt.

 FL: Och jag förstod det också som att du säger att du inte har varit på platsen och att det 
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där är inte du?
Ibrahim: Det är inte jag.

 FL: Nej. Brukar du befinna dig i Rinkeby centrum?
Ibrahim: Jag bor i Rinkeby.

 FL: Du bor i Rinkeby. Men nere i tunnelbanan, här vid spärrarna?
Ibrahim: Inga kommentarer.

 FL: Var brukar du vara någonstans i Rinkeby, förutom att du bor i Rinkeby?
Ibrahim: Inga kommentarer. Vad har ni med det att göra?

 FL: Det var bara en fråga. 
Ibrahim: Inga kommentarer.

 FL: Minns du vad du gjorde den 18 oktober? Det är som sagt ganska längesen, men har du 
någon aning?
Ibrahim: Nää.

 FL: Hade du kommit hit den 18 eller var du fortfarande hemma i Rinkeby?
Ibrahim: Jag var fortfarande hemma.

 FL: Men du minns inte vad du gjorde den 18:e mellan 23, vid 23-tiden?
Ibrahim: Säkert hemma och sover.

FL: Vad sa du, säkert hemma och sover?
Ibrahim: Ja. 

 FL: Vilka är det som bor hemma, i Rinkeby mer än du?
Ibrahim: Eh, mina föräldrar eller vadå?

 FL: Mmm. Mamma? Pappa?
Ibrahim: Jag bor bara med mamma.

 FL: Du bor bara med mamma, har du några syskon som bor hos mamma med?
Ibrahim: En lillebror.

FL: En lillebror. Hur gammal är han?
Ibrahim: Inga kommentarer.

 FL: Ok. Har försvararen några frågor?
Försvarare: Nej, tack. 

 FL: Jag vet inte om det hjälper dig Ibrahim om jag säger att den 18:e var en torsdag?
Ibrahim: Det är många torsdagar innan den 18:e så eller efter den 18:e oktober. Hur ska jag 
komma ihåg?

 FL: Tänker om det säger dig någonting om någonting du brukar göra på torsdagar, som du 
brukade göra i oktober tillexempel? Eller innan dess, någon särskild aktivitet?
Ibrahim: Ingen kommentar.

 FL: Jag har inga ytterligare frågor. Har du något annat som du
Ibrahim: nej.
 FL: som du minns eller inte har sagt?
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Ibrahim: Nej. 

 FL: Nej. Om det inte finns några frågor så avslutar jag förhöret 10:17.
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Förhör
1

Signerat av

Signerat datum

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 1 LPO Rinkeby
Diarienr

5000-K1314899-18
Hörd person

Mustafa Nasser, Yonis
Personnummer

19971026-3337
Den hörde är

Misstänkt
ID Styrkt

Ja
Sätt

Passbild i RES
Ställning till misstänkt - målsägande - vittne

Delgiven information om att förenklad delgivning vid ett personligt möte genom att skriftlig information överlämnas.

2019-01-08 Sofia Nyberg
Tolk Språk

Brottsmisstanke / Anledning till förhöret

Yonis Nasser delges misstanke om MISSHANDEL, genom att tillsammans och i samförstånd med

Ibrahim Secka och Mohamed Ziani, slagit målsägande upprepade gånger med en plastback samt puttat

ned målsägande på marken. Detta har tillfogat målsägande skada och smärta. Våldet har bestått i

upprepade slag mot målsägandes övre kropp när han står men även när han ligger ner på marken. Detta

har skett i spärrhallen i Rinkeby tunnelbana, den 2018-10-18 mellan klockan 23:03 och 23:07. 
Underrättad om misstanke

Ja
Underrättad om rätt till försvarare (best i FUK 12§ iakttagna)

Ja
Försvarare/ombud önskas

Bengt-Göran Hugosson
Försvarare/ombud närvarande Godtar den försvarare som rätten förordnar

Förhörsledare

Sofia Nyberg
Förhörsdatum

2019-01-08
Förhör påbörjat

13:10
Förhör avslutat

13:30
Förhörsplats

Solna polisstation, Sundbybergsvägen 15
Typ av förhör

RB 23:6
Utskrivet av

S.N

Förhörssätt

Förhörsvittne

Berättelse

Förhörsledare är pa Sofia Nyberg. 

Yonis delges brottsmisstanken ovan och uppger att han har förstått vad han är misstänkt för.

Yonis informeras om rätten till försvarare, men uppger att det är ok att genomföra förhöret 
utan försvarare närvarande. I förlängningen önskas Bengt.Göran Hugosson som försvarare. 

Yonis informeras om rätten att inte uttala sig under förhöret. 

 Vad tänker du när du får höra brottsdelgivningen?
Ingen aning. 

 Känner du igen händelsen?
Nej. 

 De personerna som jag namngav i delgivningen, Ibrahim Secka och Mohamed Ziani, känner 
du dom?
Känner inte till dom. 



Är du bekant med dom till namnen?
Känner inte ens till dom. 

 Den 18 oktober, vad gjorde du då?
Minns inte. 

 Minns du om du reste någonstans kring den här tiden, eller var du hemma?
Nej jag var i landet. 

 Yonis förevisas samtliga bilder från PM "Bilder från övervakningskamera"". Detta på grund 
av tekniska problem med uppspelning av övervakningsfilmen. 
Yonis uppger att han känner igen att bilderna är ifrån Rinkeby tunnelbana, men att han inte 
känner igen någon av personerna på bilderna. 
Yonis uppger också att han inte känner igen händelsen.

 Den personen som jag påstår är du då?
Nej. Inte jag. 

 Tycker du själv att det är likt dig?
Nej. 

 Det är poliser som har identifierat att det är du på bilderna, dels utifrån dessa bilder du får 
se men också efter att ha sett övervakningsfilmen. 
Yonis är tyst.

Har du något att säga om det?
Ingen kommentar.

 Brukar du befinna dig i tunnelbanan Rinkeby?
Nej.

 Vart brukar du vara då?
I Tensta. 

 Det verkar som att det inte är någon händelse som föranlett att den personen som vi tror är 
du, konfronterar målsäganden. Det ser ut att vara helt oprovocerat. Jag förstår inte varför, 
kan du förklara för mig?
Känner inte till detta.

 Okej, finns det något du vill tillägga till förhöret?
Vill inte tillägga något. 

 Uppläst och godkänt. 
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Bilaga - Skäligen misstänkt

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 1 LPO Rinkeby
Diarienr

5000-K1314899-18
Skäligen misstänkt person

Mustafa Nasser, Yonis
Personnr

19971026-3337

Misstankeuppgift

Rubricering Händelse inträffad
    -  -     :   - 2018-10-18 22:07

Brottskod(Misstanke)

Brottsplatsadress

RINKEBY CENTRUM, SKÅRBYGRÄND
Områdeskod

23B0200802240521
Brottsmisstankenr

POD50-BM2018-601562149-3T
Diarienr

5000-K1314899-18
Status

FU/Utredning pågår
Brottskod

0367
Brottsbeskrivning

Misshandel (Inomhus, mot man 18 år eller äldre, obekant

med offret)
Delgiven information om förenklad delgivning vid ett personligt möte genom att skriftlig information överlämnats

    -  -   
Underrättelse om misstanke

    -  -  
Beslutsdatum misstankebeslut

2018-12-13
Beslutsfattare misstankebeslut

Tordai, Anders
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Personalia och dagsbotsuppgift

Utskriftsdatum

2019-02-27
Namn

Mustafa Nasser, Yonis
Personnummer

19971026-3337
Tilltalsnamn

Yonis
Kallas för Öknamn Kön

Man
Födelseförsamling

Spånga
Födelselän

Stockholms län
Födelseort utland

Medborgarskap

Sverige 
Hemvistland Telefonnr

0700237893: Mobiltelefon

Adress

Björingeplan 8 LGH 1001

163 66  Spånga

Folkbokföringsort

Spånga
Senast kontrollerad mot folkbokföring

2019-02-27
Föräldrars/Vårdnadshavares namn och adress (beträffande den som inte fyllt 20 år)

Utbildning

Yrke / Titel

Arbetsgivare Telefonnr

      
Anställning (nuvarande och tidigare)

Arbetsförhet och hälsotillstånd

Kompletterande uppgifter

Uppgiven inkomst

0
Maka/make/sambos inkomst

Försörjningsplikt

nej
Förmögenhet

0

Bidrag

0
Civilstånd

Hemmavarande barn under 18 år

Skulder

0

Kontroll utförd

Taxerad inkomst

0
Taxeringsår

2017
Maka/make/sambos taxerade inkomst

Taxeringskontroll utförd av

Insp Marie Öberg
Datum

2018-04-20
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Bilaga - Skäligen misstänkt

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 1 LPO Rinkeby
Diarienr

5000-K1314899-18
Skäligen misstänkt person

Secka, Ibrahim
Personnr

20011022-0852

Misstankeuppgift

Rubricering Händelse inträffad
    -  -     :   - 2018-10-18 22:07

Brottskod(Misstanke)

Brottsplatsadress

RINKEBY CENTRUM, SKÅRBYGRÄND
Områdeskod

23B0200802240521
Brottsmisstankenr

POD50-BM2018-601562519-3Y
Diarienr

5000-K1314899-18
Status

FU/Utredning pågår
Brottskod

0367
Brottsbeskrivning

Misshandel (Inomhus, mot man 18 år eller äldre, obekant

med offret)
Delgiven information om förenklad delgivning vid ett personligt möte genom att skriftlig information överlämnats

    -  -   
Underrättelse om misstanke

2019-01-09
Beslutsdatum misstankebeslut

2018-12-13
Beslutsfattare misstankebeslut

Tordai, Anders
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Personalia och dagsbotsuppgift

Utskriftsdatum

2019-02-27
Namn

Secka, Ibrahim
Personnummer

20011022-0852
Tilltalsnamn

Ibrahim
Kallas för Öknamn Kön

Man
Födelseförsamling

Spånga
Födelselän

Stockholms län
Födelseort utland

Medborgarskap

Sverige 
Hemvistland Telefonnr

0708436053: Mobiltelefon

0736815843: Mobiltelefon

0736771632: Annat telefonnummer Pappas nr

Adress

c/o Njie

Fornbyvägen 5 LGH 1101

163 70  Spånga
Folkbokföringsort

Spånga
Senast kontrollerad mot folkbokföring

2019-02-27
Föräldrars/Vårdnadshavares namn och adress (beträffande den som inte fyllt 20 år)

Secka, Pa Issa

Njie, Jankey
Utbildning

Yrke / Titel

Studerande
Arbetsgivare

Alviksskolan
Telefonnr

      
Anställning (nuvarande och tidigare)

Arbetsförhet och hälsotillstånd

Kompletterande uppgifter

Uppgiven inkomst

0
Maka/make/sambos inkomst

Försörjningsplikt

Förmögenhet

0

Bidrag

1050/månad (CSN)
Civilstånd

Hemmavarande barn under 18 år

Skulder

0

Kontroll utförd

Taxerad inkomst

0
Taxeringsår

2017
Maka/make/sambos taxerade inkomst

Taxeringskontroll utförd av

Joakim Åström
Datum

2018-10-04
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Bilaga - Skäligen misstänkt

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 1 LPO Rinkeby
Diarienr

5000-K1314899-18
Skäligen misstänkt person

Ziani, Mohamed
Personnr

20020519-5712

Misstankeuppgift

Rubricering Händelse inträffad
    -  -     :   - 2018-10-18 22:07

Brottskod(Misstanke)

Brottsplatsadress

RINKEBY CENTRUM, SKÅRBYGRÄND
Områdeskod

23B0200802240521
Brottsmisstankenr

POD50-BM2018-597374960-3E
Diarienr

5000-K1314899-18
Status

FU/Utredning pågår
Brottskod

0367
Brottsbeskrivning

Misshandel (Inomhus, mot man 18 år eller äldre, obekant

med offret)
Delgiven information om förenklad delgivning vid ett personligt möte genom att skriftlig information överlämnats

    -  -   
Underrättelse om misstanke

    -  -  
Beslutsdatum misstankebeslut

2018-12-06
Beslutsfattare misstankebeslut

Hallström Signer, Camilla
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Personalia och dagsbotsuppgift

Utskriftsdatum

2019-02-27
Namn

Ziani, Mohamed
Personnummer

20020519-5712
Tilltalsnamn

Mohamed
Kallas för Öknamn Kön

Man
Födelseförsamling

Spånga
Födelselän

Stockholms län
Födelseort utland

Medborgarskap

Sverige 
Hemvistland Telefonnr

0737877223: Mobiltelefon Pappa Ahmed

Adress

Axbyplan 36 LGH 1201

163 73  Spånga

Folkbokföringsort

Spånga
Senast kontrollerad mot folkbokföring

2019-02-27
Föräldrars/Vårdnadshavares namn och adress (beträffande den som inte fyllt 20 år)

Utbildning

Yrke / Titel

Elev
Arbetsgivare Telefonnr

      
Anställning (nuvarande och tidigare)

Arbetsförhet och hälsotillstånd

Kompletterande uppgifter

Uppgiven inkomst

0
Maka/make/sambos inkomst

Försörjningsplikt

Förmögenhet

0

Bidrag

0
Civilstånd

Hemmavarande barn under 18 år

Skulder

0

Kontroll utförd

Taxerad inkomst

0
Taxeringsår

2017
Maka/make/sambos taxerade inkomst

Taxeringskontroll utförd av

Pa Mikaela Fronth
Datum

2018-07-02



Underrättelse/Delgivning jml RB 23:18a

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 1 LPO Rinkeby
Ärende

Diarienr

5000-K1314899-18
Handläggare

Nyberg, Sofia
Gärning

Misshandel

Berörd person

Personnr

20011022-0852
Efternamn

Secka
Förnamn

Ibrahim
Underrättelse utsänd

2019-02-13
Yttrande senast

 
Underrättelse slutförd

 
Delgiven info. om ev. förenklad delgivning

 
Underrättelsesätt

Notering

OBS! Ingen underrättelse är skickad, då genomgång av förundersökningen sker tillsammans med

förordnad försvarare.

Resultat av underrättelsen/delgivningen

Ej avhörts

Försvarare

Namn

Ted Dahlqvist
Underrättelse utsänd

2019-02-13
Yttrande senast

2019-02-26
Underrättelse slutförd

 
Underrättelsesätt

Notering

Förundersökningen skickas via mail. Filmmaterial skickas via post.

Resultat av underrättelsen/delgivningen

Ej avhörts



Underrättelse/Delgivning jml RB 23:18a

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 1 LPO Rinkeby
Ärende

Diarienr

5000-K1314899-18
Handläggare

Nyberg, Sofia
Gärning

Misshandel

Berörd person

Personnr

20020519-5712
Efternamn

Ziani
Förnamn

Mohamed
Underrättelse utsänd

2019-02-13
Yttrande senast

2019-02-26
Underrättelse slutförd

 
Delgiven info. om ev. förenklad delgivning

2018-12-11
Underrättelsesätt

Notering

Genomgång av förundersökningsmaterialet sker tillsammans med förordnad försvarare.

Resultat av underrättelsen/delgivningen

Ej erinran

Försvarare

Namn

Björn Sondell
Underrättelse utsänd

2019-02-13
Yttrande senast

2019-02-26
Underrättelse slutförd

 
Underrättelsesätt

Notering

Förundersökningen skickas via mail. Filmmaterialet skickas via post.

Resultat av underrättelsen/delgivningen

Ej erinran



Underrättelse/Delgivning jml RB 23:18a

Enhet

Polisregion Stockholm, Utredning 1 LPO Rinkeby
Ärende

Diarienr

5000-K1314899-18
Handläggare

Nyberg, Sofia
Gärning

Misshandel

Berörd person

Personnr

19971026-3337
Efternamn

Mustafa Nasser
Förnamn

Yonis
Underrättelse utsänd

2019-02-13
Yttrande senast

 
Underrättelse slutförd

 
Delgiven info. om ev. förenklad delgivning

2019-01-08
Underrättelsesätt

Notering

Förundersökningen finns tillgänglig på Solna polisstation.

Resultat av underrättelsen/delgivningen

Ej avhörts

Försvarare

Namn

Underrättelse utsänd

 
Yttrande senast

 
Underrättelse slutförd

 
Underrättelsesätt

Notering

Erinran


